
Мило Ђукановић: Сваки црногорски глас који не оде ДПС је изгубљен глас за Црну Гору
среда, 28 септембар 2016 12:45

 Предсједник ДПС-а Мило Ђукановић казао је да није свеједно коме ће 16. октобра на
парламентарним изборима отићи гласови за Црну Гору.

  „Сваки црногорски глас који не оде ДПС-у је изгубљен глас за Црну Гору. Зашто? Зато
што ћемо ми убједљиво побједити. Дати глас ономе ко се бори за три одсто да би можда
касније уцјењивао не ДПС, него Црну Гору, свакако је изгубљен“, поручио је Ђукановић
са предизборног скупа ДПС-а у Улцињу, алудирајући на бившег коалиционог партнера
СДП, преносе подгоричке Вијести.

  

У пуној сали Центра за културу у Улцињу Ђукановић је подсјетио зашто је ДПС
супериоран и на све остале конкуренте.  „Сјетите се да су молили НАТО да нас
бобмардују јер нијесмо губави. Касније су ишли у Вашингтон и Брисел да клече и да моле
да нам не дају референдум о независности. Они су и данас ту у опозицији-
Лекић,Медојевић, Поповић и Јовићевић“, казао је Ђукановић.

  

Подсјетио је и да је лидер „једне мале партије“ на недавном промотивном скупу у Улцињу
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изнио низ неистина на његов рачун.  „Говорио је о расту незапослености и суноврату
индустрије и туризма. Званични подаци га увјерљиво демантују. Запосленост у
последње четири године расла је за више од 20 одсто, индустријске гиганте КАП и
Жељезару спасили смо од њихвих погубних наума, а 2015. надмашили смо рекордну
1987. у туризму“, казао је Ђукановић.

  

Оцјенио је да ће Улцињ веома брзо бити снажан катализатор економског развоја Црне
Горе.

  

„Просторно-урбанистички план је припремљен а пројекат изградње постројена за
пречишћавање отпадних вода биће реализован за око три године. Тада стварамо услове
за све укупан развој града који ће привући реномиране хотелске брендове“, казао је он.

  

Боље да нас нема

  

Посланик Љуиђ Шкреља, казао је да о побједи данас причају они који никад нијесу
побједили, нити знају како је то, нити би знали шта ће са њом.  „Ако нас такви побједе
боље да нас нема“, казао је Шкреља.

  

Шеф улцињског ДПС-а Љоро Нрекић казао је да њхови политички противници нуде
само нестабилност и несигурност, и да ће ДПС остарти и након ових избора најјача
партија у Улцињу.

  

(ИН4С)
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